
VTIS Karierni dnevi 2026
med 16. in 19. marcem 2026

#VTISznanjeKroži

Razmišljaš o skorajšnji vrnitvi v Slovenijo v bližnji prihodnosti, 
a ne veš, kaj v svoji stroki sploh lahko počneš doma?

Iščeš informacije povezane z vrnitvijo v domovino?
Si že v Sloveniji in razmišljaš o naslednjem kariernem koraku?

Zate organiziramo Karierne dneve Društva VTIS 2026. Naši partnerji so v prihodnost
usmerjena prodorna slovenska podjetja, ki vlagajo v razvoj talentov in iščejo nove
sodelavce tudi med Slovenci v tujini, ter organizacije, ki svetujejo pri vrnitvi v
Slovenijo.

KDAJ?
Letošnji Karierni dnevi bodo potekali virtualno, in sicer od 
ponedeljka, 16. marca 2025, do četrtka, 19. marca 2026.

ZA KOGA?
Dogodek je namenjen vsem tistim, ki ste še vedno na tujem, kot tudi
vsem, ki ste se Slovenijo že vrnili in iščete nove izzive, ali pa samo
iščete informacije o priložnostih. S spodnjega seznama izberi podjetja
in organizacije, ki te najbolj zanimajo in se čim prej prijavi, saj je število 
mest omejeno.



VTIS Karierni dnevi
Priložnosti v podjetju Lek

Ponedeljek, 16. 3. ob 13.00 CET

PONEDELJEK, 16. MAREC 2026 ob 13.00 CET - 
podjetje Lek, član skupine Sandoz

>>> Lek, član skupine Sandoz, je prva in najstarejša
farmacevtska družba v Sloveniji, kjer razvijamo, izdelujemo in
tržimo učinkovita, varna ter kakovostna generična in podobna
biološka zdravila, namenjena bolnikom po vsem svetu. Pri delu
nas vodijo visoki etični standardi, inovativno razmišljanje in
prebojni dosežki naših vrhunskih strokovnjakov. 

Z več kot 3800 sodelavci že desetletja dejavno soustvarjamo
slovenski, evropski in svetovni razvojno-raziskovalni prostor.
Gradimo kulturo odprtega dialoga in ponosno ter odgovorno
nosimo naziv najuglednejšega delodajalca v Sloveniji.

Na dogodku bodo sodelovali tudi naši sodelavci iz Razvoja
podobnih bioloških zdravil in Sandozovega Razvojnega centra
Slovenija, zato še posebej vabljeni vsi, ki vas zanima razvoj
generičnih in podobnih bioloških zdravil.

VTIS Karierni dnevi
Priložnosti v podjetju Better

Torek, 17. 3. ob 12.00 CET
TOREK, 17. MAREC 2026 ob 12.00 CET - 
Better

>>> Better s svojo digitalno zdravstveno platformo in rešitvami
na podlagi odprtih standardov (openEHR, FHIR) že več kot
desetletje pomaga preoblikovati zdravstvene sisteme po svetu. 

Njihove rešitve so danes prisotne v več kot 20 državah, od
Evrope do Afrike in Azije. Dogodek je namenjen vsem, ki jih
zanima delo na presečišču IT in zdravstva, razvoj digitalnih
rešitev z globalnim dosegom ter sodelovanje v mednarodnih
ekipah.

Z nami bodo zaposleni, vodje in kadrovski strokovnjaki
podjetja, ki bodo predstavili svoje ekipe, projekte in karierne
priložnosti ter odgovorili na vprašanja udeležencev.

VTIS Karierni dnevi
Priložnosti v Skupini Triglav

Torek, 17. 3. ob 15.00 CET

TOREK, 17. MAREC 2026 ob 15.00 CET - 
Skupina Triglav

>>> Pozavarovalnica Triglav RE je mednarodno uveljavljen
ponudnik pozavarovanj in del Skupine Triglav, ki že več kot 
125 let soustvarja varnejšo prihodnost. Skupina Triglav danes
združuje več kot 5.300 zaposlenih ter ponuja stabilno, hkrati 
pa razvojno in mednarodno usmerjeno delovno okolje.

Dogodek je namenjen vsem, ki vas zanima delo v zavarovalno-
finančnem sektorju, dolgoročni karierni razvoj ter prenos
znanja in izkušenj iz tujine v slovenski prostor.

Z nami bodo zaposleni in kadrovski strokovnjaki
Pozavarovalnice Triglav RE, d.d., ki bodo predstavili delovno
okolje, ekipe in karierne priložnosti ter odgovorili na vprašanja
udeležencev.



VTIS Karierni dnevi
 Zavod Republike Slovenije 

za zaposlovanje
Sreda, 18. 3. ob 14.00 CET

SREDA, 18. MAREC 2026 ob 14.00 CET - 
Zavod RS za zaposlovanje

>>> Dogodek je namenjen vsem, ki razmišljate o vračanju v
Slovenijo ali se nanj že pripravljate ter želite dobiti konkretne,
preverjene informacije o slovenskem trgu dela in podpornih
možnostih.

Poudarek dogodka ne bo na splošni predstavitvi Zavoda,
temveč na temah, ki so za posameznike ob vrnitvi najbolj
актualne:
• kako se orientirati na slovenskem trgu dela
• katere storitve in oblike podpore so na voljo
• kako si olajšati prehod iz tujine v slovenski zaposlitveni sistem

Z nami bodo svetovalci ZRSZ, ki bodo na voljo za vprašanja in
praktične usmeritve iz prve roke.

VTIS Karierni dnevi
 Adiministrativni izzivi pri vračanju

Četrtek, 19. 3. ob 14.00 CET

ČETRTEK, 19. MAREC 2026 ob 14.00 CET - Administrativni
izzivi pri vračanju (ZPIZ, Enic Naric, AdFutura)

>>> Razmišljate o vrnitvi v Slovenijo po študiju ali delu v tujini?
Ali pa ste se že vrnili in imate še odprta vprašanja glede
birokracije?

V sklopu VTIS Kariernih dni pripravljamo dogodek, na katerem
bodo strokovnjaki iz ZPIZ, ENIC-NARIC Centra in programa Ad
futura predstavili ključne informacije, ki vam lahko olajšajo
prehod nazaj v Slovenijo.

Na dogodku boste izvedeli:
• kako se upošteva pokojninska doba, pridobljena v tujini
• kako poteka vrednotenje tujih diplom v Sloveniji
• kaj morate vedeti o pogodbenih obveznostih, če ste prejemnik
štipendije Ad futura

Dogodek je zasnovan praktično, z jasnimi razlagami in
prostorom za vprašanja iz prve roke.

VTIS Karierni dnevi
Priložnosti v podjetju Novartis

Četrtek, 19. 3. ob 17.00 CET

ČETRTEK, 19. MAREC 2026 ob 17.00 CET - 
Novartis v Sloveniji

>>> Novartis uporablja moč znanosti in inovacij za reševanje
nekaterih najzahtevnejših zdravstvenih izzivov sodobne
družbe. V Sloveniji razvijajo, proizvajajo in tržijo inovativna
zdravila ter so pomemben partner slovenskega zdravstvenega
sistema in globalne mreže Novartisa.

Na dogodku boste izvedeli:
• kako je delati v globalnem farmacevtskem okolju
• kakšne karierne priložnosti ponuja Novartis v Sloveniji
• kako potekajo razvoj, sodelovanje in kadrovski procesi

Z nami bodo zaposleni in strokovnjaki iz Novartisa, ki bodo
delili vpogled v svoje delo in odgovorili na vaša vprašanja.


